
 

Анотація 

навчальної дисципліни 

«Державна політика в сфері 

національної безпеки: теорія та 

практика» 

 

Кафедра теорії, історії та філософії 

права 

Кафедра кримінального права 

Кафедра теорії, історії та філософії 

права Навчально-наукового інституту 

права та психології 

 

Статус дисципліни вибіркова 

Рівень вищої освіти другий (магістерський) 

Ступінь вищої освіти «магістр» 

Галузь знань:  D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність: D4 Публічне управління та адміністрування 

Освітня програма: Публічне управління та адміністрування 

Форма здобуття вищої 

освіти: 

заочна 

Мова викладання: українська 

Форма підсумкового 

контролю: 

залік 

 

Мета вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Сформувати у здобувачів вищої освіти систему знань, 

умінь, навичок та компетентностей, що дають можливість 

отримання знань щодо розуміння загальних 

закономірностей та особливостей формування та реалізації 

державної політики в сфері національної безпеки, 

прогнозування загроз національній безпеці та можливих 

шляхів їх запобігання, поглиблене вивчення теоретичних 

та практичних питань, пов’язаних з самостійним 

комплексним аналізом окремих складів злочинів проти 

національної безпеки та кримінальних правопорушень 

проти миру, безпеки людства та міжнародного 

правопорядку, відпрацювання навичок та умінь 

правильного застосування отриманих теоретичних та 

методичних знань під час вирішення конкретних 

практичних ситуацій, тлумачення кримінального закону, 

вироблення вміння правильної кваліфікації та 

розмежування кримінальних правопорушень. Підготовка 

висококваліфікованого, конкурентоспроможного, 

інтегрованого у європейський і світовий освітньо-науковий 

простір фахівця, здатного до самостійної науково-



дослідницької та науково-педагогічної роботи у закладах 

вищої освіти і науково-дослідних установах, а також 

практичної діяльності у сфері реалізації права. 

Ключові 

питання, що 

підлягають 

вивченню 

Державна політика у сфері безпеки: теоретична та правова 

основа. Державна політика: наукові підходи до розуміння. 

Співвідношення категорій державної діяльності, 

державного управління та державної політики. Державна 

політика у сфері безпеки: засадничі теоретичні та правові 

аспекти. Наукові інтерпретації безпеки. Суб’єкти 

формування, реалізації та забезпечення державної політики 

у сфері національної безпеки. Конституційно-правові 

засади державної політики в сфері національної безпеки та 

їх значення для формування, реалізації і забезпечення 

державної політики у сфері національної безпеки. 

Повноваження Верховної Ради України щодо формування 

основ державної політики національної безпеки. 

Повноваження Президента України у сфері формування та 

реалізації державної політики національної безпеки. 

Повноваження Кабінету Міністрів України та центральних 

органів виконавчої влади у сфері формування та реалізації 

державної політики національної безпеки. Повноваження 

інших державних органів та органів місцевого 

самоврядування щодо формування, реалізації та 

забезпечення державної політики національної безпеки. 

Стратегічне планування та перспективи розвитку 

державної політики у сфері національної безпеки. 

Нормативно-правові засади державного планування 

забезпечення державної політики у сфері національної 

безпеки. Ієрархічна побудова системи стратегічних 

документів планування державної політики у сфері 

національної безпеки. Особливості нормативно-правової 

моделі стратегічного планування державної політики у 

сфері національної безпеки за законодавством України. 

Напрями сучасних реформ систем формування, реалізації 

та забезпечення державної національної політики. Загальна 

характеристика й види злочинів проти основ національної 

безпеки України. Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи 

повалення конституційного ладу або на захоплення 

державної влади. Посягання на територіальну цілісність і 

недоторканість України. Фінансування дій, вчинених з 

метою  насильницької зміни чи повалення конституційного 

ладу або захоплення державної влади, зміни меж території 

або державного кордону України. Кримінальні 

правопорушення проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку. Пропаганда війни. 

Порушення законів та звичаїв війни. Виправдовування, 



визнання правомірною, заперечення збройної агресії 

Російської Федерації проти України, глорифікація її 

учасників. 

 

Консультативна онлайн допомога кафедр 

 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково-педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(k001@naiau.kiev.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(kkpnavs@@naiau.kiev.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 

16:00. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(kafedra_tifp_nnipp@navs.edu.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 

9:00 до 16:00. 
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